



В Пятигорске раскрыто убийство мужчины, связанного с его безвестным исчезновением

24 апреля 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 57-летнего жителя города Пятигорска. В ходе проведения оперативно розыскных мероприятий в лесном массиве горы Бештау обнаружен сгоревший автомобиль и тело безвести пропавшего мужчины с признаками криминальной смерти. По данному факту Пятигорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, преступление было раскрыто, лицо, причастное к его совершению, установлено и задержано. Им оказался 32-летний житель города Георгиевска. По данным следствия, 17 апреля 2013 года примерно в 19 часов между подозреваемым и собственником квартиры, в которой они проживали, произошла скора. В результате злоумышленник нанес 8 ударов руками по голове и туловищу мужчины, после чего связал его. Через непродолжительное время от полученных телесных повреждений потерпевший скончался. С целью сокрытия следов преступления подозреваемый погрузил тело мужчины в его автомобиль и вывез в лесной массив горы Бештау в городе Пятигорске, где сжег. При изучении личности подозреваемого установлено, что ранее он уже привлекался к уголовной ответственности. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на получение необходимой доказательственной базы. Расследование

26 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690753>